
     

 

 ސޓިީ ކއަުނސްިލްގެ އދިާރާ  ކޅުުދއުްފުށީ 

 ދވިެހިރއާޖްެ ، ކޅުުދއުްފށުި    

 1ގެ  3ޞަފޙްާ:   

 

 

LR – 01/2023 

 ބިމާއި، ގޮވތަިގެދޮރު ރަޖިސޓްަރީ ކުރުމށަް އދެހިުށހަަޅާ ފޯ މު 

 މިފމޯު ފރުުމަށް ބޭނުންކރުާނީ ދެލިނުފދޭޭ ނޫކުލަ، ނުވަތަ ކޅަުކުލަގަލަމެވެ.   •

 ކޮށްފއަިނުވާނަމަ މިފމޯު ބާޠިލުވާނެއެވެ. މި ފމޯުގައި ޞައްހަ ނޫން މަޢުލމޫާތއެް ވާކަން އެގއިްޖެނަމަ، ނުވަތަ މިފމޯު ފުރިހމަަ  •

 

 ރޖަިސޓްރަީ ކރުމުަށް އދެޭ ތނަގުެ މޢަލުމޫާތު  .1

  މގަގުެ ނނަް  ގޯތގީެ ނނަް: (ތނާއަނިް) 

  ކޮށީ ނނަބްރަ   ބރޭބުަހއެންމަަ މނާަ    ގޯތގީެ ނނަް: (އގިރިޭސއިކަރުނުް) 

 ބމިގުެ/ ގޯތގީެ ބވާތަް 
ފލުޓެް ލބިނުު  ބނިް/ ގޯތި ނވުތަަ   ބނަްޑރާަ    

 ތރާޚީް 
 

ގޯތި/ ބނިް ނވުތަަ ފލުޓެް 

 ލބިނުު ގޮތް 
 

 އމައިލްަ    
 

 ހއެދްމުަށް އދެޭ ރޖަިސޓްރަީ މޢަލުމޫާތު (ހުސގްޅޮގިއަި ފހާގަަ ޖއަސްވަާށވެެ.)  .2

 އއެްމދެު ގޯތީގެ ރޖަިސްޓރަީ   ގޯތީގެ ރޖަިސްޓރަީ  

 ޢމިާރާތާއި ގޯތީގެ ރޖަިސްޓރަީ އއެްމދެު   ޢމިރާާތާއި ގޯތީގެ ރަޖސިްޓރަީ  

 އއެްމދެު ޕްލެޓް/ ރޯހައސުް ރަޖސިްޓަރީ   ފްލެޓް/ ރޯހއަސުް ރަޖސިްޓަރީ  

 

 (ހުސގްޅޮގިއަި ފާހގަަ ޖއަްސވަށާވެެ.) ރަޖިސްޓރަީ ހައދްަން ބޭނުންވާ ސަބަބު   .3

 ބަދަލުވެގެން ވރެިފަރާތުގެ ނަން ނުވަތަ އޑެރްެސް   ވރެިފަރާތް ބަދަލުވެފައިވާތީ   އަލަށް  

 ގޯތީގައި ކރުިން ކޮށްފައިވާ އމިާރާތް ބަދަލުވެފއަިވާތީ   ބއަުވެ ނުވަތަ ހަލާކުވެގެން   ގއެްލިގެން  

 (ތަފްޞީލް ލިޔއުްވާ)  އެހެނިހެން 

 

 ކރުނިް ރޖަިސޓްރައީއެް ހއަދްފާއަވިނާމަަ އރެޖަިސޓްރަގީެ މޢަލުމޫާތު  .4

  އރެޖަިސްޓރަީގެ ނަންބރަ ކރުިން ރޖަިސްޓރަީއއެް ހައދްާފައިވާ ނމަަ 

  ރޖަިސްޓރަީގެ ބާވަތް (ގޯތި ރޖަިސްޓރަީ ނުވަތަ އިމރާާތާއި ގޯތި ރޖަިސްޓރަީ ކަން)

  ރޖަިސްޓރަީ އެއްވެސް ފރަާތެއްގައި ރަހުނު ކރުެވިފައިވާ ނަމަ ރަހުނު ކުރެވިފައިވާކަން ނުވަތަ ނޫންކަން 

  ކރުެވިފއަިވާ ފރަާތް ރަހުނު ކރުެވިފއަިވާ ނމަަ ރަހުނު 

 

  .ޢމިރާާތް ކރުވެފިއަވިާ ގޮތގުެ ތފަޟްލީް (ޢމިރާާތއާި ގތޯގީެ ރޖަސިޓްރަީ ހއަދްނަް އދެނޭމަަ މބިއަި ފރުިހމަަ ކރުނަވްނާއެވެެ)  .5

އއެްބރުިއަށް ޢމިާރާތް 

 ކރުެވިފައި 

ގޯތީގައި ހދަާފައިވާ އެހެން    އއެްބރުިއަށްވރުެ އުސްކޮށް ޢމިާރާތް ކރުެވިފއަިވާނަމަ ފަންގިފިލާގެ ޢދަަދު 

ތރިީ  ޢމިރާާތްތަކުގެ ޢދަަދު 

 ބރުި 

ވަނަ  1

 ފަންގިފިލާ 

ވަނަ  2

 ފަންގިފިލާ 

ވަނަ  3

 ފަންގިފިލާ 

ވަނަ  4

 ފަންގިފިލާ 

ވަނަ  5

 ފަންގިފިލާ 

ވަނަ  6

 ފަންގިފިލާ 

ވަނަ  7

 ފަންގިފިލާ 

  ފިހރާަ          ކޮޓރަީގެ ޢދަަދު 

  ރސެްޓރޮެންޓު         ފޚާާނާ 

  ގރަާޖު          ސިޓިންގރމޫު 

  ވާކްޝޮޕް          ބދަިގެ 

  ޓއިުޝަން ކުލސާް          ގދުަން 

 



    
  

  2ގެ    3ޞަފްޙާ:  

 

 
 
 

 ގޯތގީެ ވރެިފރަތާނުް ތރިގީއަވިާ ބއަި ފރުިހމަަ ކރުނަވްނާއެވެެ.  .6

 ވރެިފަރާތުގެ ނަން    #

 

 ދއާިމީ އޑެްރސެް 
ދރއ ކޑާް 

 ނަނބްަރ 
 ސއޮި 

ގޅުޭނެ ފޯނު 

 ނަނބްަރ 

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

8       

9       

10       

 

ހު  .7 ބލަހިލާު  ނވުަތަ  ނޔިވާެފއަވިނާމަަ  (ވރެިފރަތާް  ހށުހަޅަނާމަަ  ކރުމުަށް  ރޖަސިޓްރަީ  ފރަާތކަނުް  އެހނެް  ފިޔވައަި  ވރެިފރަތާް  ފރުމުަށް  ގޯތގީެ  ފމޯު  ރގިޮތނުް 

 އުޒރުވުރެވިނާމަަ) 

ގޯތގީެ ވރެިފރާތާގުެ  

ބދަލަގުއަި މވުމާލަާތް  

 ކރުާފރަާތގުެ 

  ހވަލާވުާ ފރަތާގުެ ފނޯު ނނަބްރަ   ނނަް

  ވރެިފރަާތއާި ހރުި ގޅުނުް/ ހއަޞިއިޔްތަު   އެޑރްެސް 

 

 ފމޯއާއިކެު ހށުަހޅަނަް ޖެހޭ ތކަެތި  

      (ވރެިފރަާތް ދނުޔިގޭއަި ހރުނިމަަ)  ކޕޮީގޯތގީެ ވރެިފރަތާގުެ މއުދްތަު ހމަނަވުާ ދރއ ކާޑގްެ  .1

 ޝރައީަތނުް (ތރަކިއަި، ހބިއަނިް ނވުތަަ އމައިލްަ ކށޮގްނެް) ލބިފިއަވިާ ގއޯޗްއެންމަަ ޝރައީތަް ނމިނުު ގތޮގުެ ރޕިޓޯގްެ ކޕޮީ  .2

 ކރުނިް ރޖަިސޓްރަީ ހއަދްފާއަވިނާމަަ ރޖަިސޓްރަގީެ އސަލްު   .3

 

 ރޖަިސޓްރަީ ހއެދްމުށަް ނގަާފީ 

 ނގެނޭއެވެެ.  ރުފިޔގާެ ފއީއެް   -/50ގޯތގީެ ރޖަސިޓްރަީ ހއެދްމުށަް   .1

 ރުފޔިގާެ ފއީއެް ނގެނޭއެވެެ. -/100އމިރާާތއާި ގތޯގީެ ރޖަސިޓްރަީ ހއެދްމުށަް  .2

 ރފުިޔގާެ ފއީއެް ނގެނޭއެވެެ.   -/100ގއަި ބނުފެއަވިާ ފގީެ އތިރުަށް   2އދަި   1ރޖަިސޓްރައީއެް ގއެލްގިނެް އލަނުް ހއެދްމުަށް ނނަބްރަު   .3

 

 

 

 

 



    
  

  3ގެ    3ޞަފްޙާ:  

 

 
 
 

 

 ފމޯު ފުރަނވްީ ގޮތުގެ އިރުޝދާު 

 

 : ރޖަސިްޓަރީ ކރުމުަށް އެދޭ ތނަުގެ މޢަުލމޫާތު .1

މގަގުނެމައާި، ގތޯި ހމިނެޭ ކޮށގީެ ނނަބްރަު ފދަަ ގއޯޗްއާި ބެހޭ މޢަލުމޫާތވެެ. ބމިގުެ ބވާތަް ކމަގުއަި ލިޔނާީ ބނަްޑރާަ  މބިއަގިއަި ހމިނަނާީ ގތޯގީެ ނމައާި،  

އްޗވެެ.  އއެީ ބނަްޑރާަ ގޯ ނވުަތަ އމައިލްަ އވެެ. އމައިލްަ ގއޯްޗކަަށވްނާީ ބނަްޑރާަ ބނިް އމައިލްަ ކރުާ ޢޞުލޫނުް އމައިލްަ ކރުމުަށްފހައުވެެ. އެހނެް ނނޫންމަަ

ގޮތކަަ  އނެނޫް  ތރާޚީވެެ.  ނމިނުު  ނމަަ ޝރައީތަް  ގއޯްޗއެް  ލބިނުު  މދެވުރެވިެ  ލިޔނާީ ޝރައީަތް  ގޮތގުއަި  ތރާޚީގްެ  ހވަލާކުރުވެނުު  ލބިނުނުމަަ ބނިް  ށް 

 އެތރާޚީކެވެެ. 

 

 ހއެްދމުަށް އެދޭ ރޖަސިްޓަރީގެ މަޢުލމޫާތު:  .2

ޢމިރާާތއާި ގޯތގީެ ރޖަސިޓްރަީ ހއެދްނޭީ ބނަޑްރާަ ގއޯްޗއާި، އމައިލްަ ގއޯޗްއާި، އފެދަަ  ޓރައީކެވެެ.  މބިއަގިއަި ފާހގަަ ކރުއަވްނާީ ހއެދްމުށަބްނޭނުވްާ ރޖަސިް

ވނަަ މއާދްގާެ (ނ) އދަި (ރ) ގއަި ބަޔނާކްޮށްފއަވިާ  9) ގެ R88/2016ގޯތގީއަި ހދަާ ޢމިރާާތް ރޖަސިޓްރަީ ކރުމުއާި ބެހޭ ޤވައާދިު (ޤވައާދިު ނނަބްރަ 

އއެމްދެު ގއޯޗްއާި، އއެމްދެު ޢމިރާތާއާި ގތޯގީެ ރޖަސިޓްރައީކަީ އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މީހނުށަް ލބިފިއަވިާ ގއޯޗްކަށަް    ރވެފިއަވިނާމައަވެެ.މނިވްރަަށް ޢމިރާާތކްު

ދކޫރުވެނުު ރޯހއަސުް ނވުތަަ   ދަށނުް  ބޯހޔިވާަހކިމަގުެ  ރޯހއަސުގްެ ރޖަސިޓްރައީކަީ ސރަކުރާގުެ  ލޓެް ލބިފިއަވިާ ފުހއެދްޭ ރޖަސިޓްރައީވެެ. ފލުޓެް ނވުތަަ 

އވޮގެނެންމަަ އކެނަް   ފރަާތތްކަަށް ހއަދްާ ރޖަިސޓްރައީކެވެެ. އދަި  ރޖަިސޓްރަީ ހއަދްނަީ އލަަށް، ނވުަތަ ގއެލްގިނެް ނވުަތަ އެހނެވްސެް މގަބުލޫު ސބަބައެް

 ފާހގަަ ކރުނަވްނާއެވެެ.

 

   ކުރިން ހއަދްާފއަިވާ ރޖަސިްޓަރގީެ މޢަުލމޫާތު:  .3

 ރހަނުު  އގެއޯްޗށަް ރޖަސިޓްރައީއެް ހއަދްފާއަވިނާމަަ އރެޖަސިޓްރަގީެ މަޢލުމޫތާު ހމިނަނަވްނާއެވެެ. އދަި  ރޖަިސޓްރަީ ރހަނުކުރުވެިފއަވިނާމަަ މބިއަގިއަި ކރުނިް  

ރީ އއެވްސެް ފރަތާއެގްއަި ކރުވެިފއަވިާ އދިރާއާއެް ނވުަތަ ބނޭކްއެގްެ ނނަް ލިޔނަވްނާއެވެެ. ރޖަސިޓްރަީ ގއެލްގިނެް އލަނުް ރޖަިސޓްރަީ ހއަދްނާމަަ ރޖަިސޓްަ

 ރަހނުކުރުވެިފއަވިތެޯ ބލެމުށަޓްކައަި މޢަލުމޫާތު ސފާކުރުާ ފމޯު އފެދަަ ފރަާތކަަށް ހށުަހޅައަި އމެޢަލުމޫާތު ސފާކުރުނަވްނާއެވެެ.

 

   ޢމިާރާތް ކރުެވފިއަިވާ ގޮތގުެ މަޢުލމޫތާު:  .4

ފދަަ  މބިއަގިއަި ގޯތގީއަި ކޮށފްއަވިާ ޢމިރާތާގުެ ނވުަތަ ގޢެމިރާާތކްށޮްފަ  ހރުކިޓޮރައިއާި، ފޚާނާއާއާި، ބދަގިެ  ތަފޞްލީކްށޮލްިޔނަވްނާއެވެެ. ގގޭއަި  އވިާ ގޮތް 

ވެ. އދަި އއެބްރުއިށަވްރުެ  އަސާސީ ތނަްތނަގުެ އދަދައާި، އދަވިސެް ގތޯގީއަި އެހނެް ބނޭނުތްކަަށއާި، ފަސހޭއަށަޓްކައަި ކރުވެފިއަވިާ ޢމިރާތާތްަށް ހމިނަަށވްނާއެެ

 ވާ ޢމިރާތާއެންމަަ ކނޮމްެ ބއައެގްއަި ހރުި މުހނިމްު ތނަތްނަް ފާހގަަ ކރުނަވްނާއެވެެ. އުސކްޮށް ކރުވެފިއަި

 

 ގޯތީގެ ވރެިފަރާތގުެ މަޢލުމޫާތު:   .5

ލބިނުު ގޯތި    މާތވެެ. މބިއަގިއަި ލިޔނާީ ގތޯި ރޖަސިޓްރަީ ކރުވެިފއަވިާ ނވުަތަ ކރުނަބްނޭނުވްާ، ނވުަތަ ޝރައީތަް މދެވުރެކިޮށް ގޯތި ލބިނުު ފރަާތގުެ މޢަލުޫ

 ފރަާތް މވިގަުތު ދނުިޔގޭއަި ނތެންމަވަސެް އމެޢަލުމޫާތު ލިޔނަވްނާއެވެެ 

 

 

 

 ގޯތީގެ ވރެިފަރާތް ފިޔވަާ އެހެން ފަރތާަކުން ރޖަސިްޓރަީ ކރުަން ހށުަހޅެނުް:   .6

ޢުޒރުެ މޤަބުލޫު  ފދަަ  ހުށނަޅޭޭ  މިފމޯު  ލބިނުފްރަތާަށް  ގޯތި  ނވުތަަ  ވރެފިރަާތް  ގޯތގީެ  ކރުނާީ  ފރުހިމަަ  އކެނަް މބިއަި  ފރަާތކަނުް  އެހނެް  ދމިވާގެނެް  އް 

 އި ހވަލާވުވެދިނާއެވެެ.  ކރުނަޖްެހއިޖްެ ހލާތައެގްއަވެެ. އފެދަަ ހލާަތއެގްއަި ވރެފިރަތާގުެ ބދަލަގުއަި އހެނެް މހީކަަށް މފިމޯު ހށުަހޅައަި އދަި ރޖަިސޓްރައީާ

 


